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座標空間において、 ),0,0(),0,,0(),0,0,( cCbBaA としても一般性を失わない。 
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G を通り、OGに垂直な平面 の方程式は 
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 と x軸、 y 軸、 z 軸の交点を、それぞれ RQP ,, とすると 
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①～③を辺々足すと、 )(2)(3 222222 cbacba  となり、不適。①～③が同時に成立することはない。 

①～③のうち、成立するのは最大で 2つである。 

 

それぞれの場合について、 による四面体の切り口を考えると、 

 

3 つの関係式 222222222 3,3,3 bacacbcba  のうち、 

いずれか 1つだけが成立するとき、切り口は四角形になる。 

その他のとき、切り口は三角形になる。 

 

9,8,7  cba のとき、 81,64,49 222  cba であるから 

 222 81641473 cba   

 222 49811923 acb   

 222 64492433 bac   
222222222 3,3,3 bacacbcba  はすべて成立しない。 

点 RQP ,, は、それぞれ辺 OCOBOA ,, 上にあるから、四面体の体積は 
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 と原点の距離は 
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△ PQR の面積を S とすると 
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9,8,7  cba を代入すると 
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